



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΒΑΛΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ

Καβάλα, 16-10-2014

Προς: Μ.Μ.Ε. Π.Ε. Καβάλας

Ταχ. Δ/ση : Εθν. Αντιστάσεως 20
Ταχ. Κώδ. : 65 110
Τηλέφωνο : 2513503265
FAX : 2510834369

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τα γραφεία της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας επισκέφθηκε χθες, Τετάρτη 15/10/2014, ο Πρέσβης της Δημοκρατίας του Αζερμπαϊτζάν στην χώρα μας κ. Ραχμάν Μουσταφάγιεφ, στο πλαίσιο των επισκέψεων που πραγματοποιεί στην ευρύτερη περιοχή.

Τον Πρέσβη υποδέχθηκε στα γραφεία της περιφέρειας στην Καβάλα, ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Θεόδωρος Μαρκόπουλος, ο οποίος είχε την ευκαιρία να συζητήσει μαζί του θέματα που αφορούν τον Διαδριατικό Αγωγό (TransAdriaticPipeline/TAP) καθώς και τουριστικά θέματα που ενδιαφέρουν το Αζερμπαϊτζάν και τους πολίτες του.

Ο πρέσβης εξέφρασε το ενδιαφέρον του για την ολοκλήρωση της προετοιμασίας και την κατασκευή του αγωγού, τονίζοντας ότι αυτό μπορεί να αποτελέσει μία γόνιμη βάση συνεργασίας των δύο χωρών και των δύο λαών.

Ο Αντιπεριφερειάρχης από την πλευρά του ανέπτυξε τις απόψεις της περιφέρειας πάνω στο συγκεκριμένο θέμα, όπως αυτές έχουν καθοριστεί από τις αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου.

Ο Πρέσβης δήλωσε ότι θα καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια προκειμένου να αντιμετωπισθούν τα θέματα που έχουν ανακύψει σχετικά με την πορεία κατασκευής του αγωγού.

Στην συνέχεια συζητήθηκαν θέματα που εστιάζουν στον τουρισμό της περιοχής και στα κυριότερα σημεία παραγωγικού και εξαγωγικού ενδιαφέροντος για τα οποία ενημερώθηκε ο πρέσβης.

Ο Αντιπεριφερειάρχης πρόσφερε στον Πρέσβη ως αναμνηστικό δώρο το αντίγραφο ενός αγαλματιδίου που ανακαλύφθηκε σε ανασκαφές στην αρχαία Νεάπολη, έναν τόμο έκδοση της περιφέρειας ΑΜΘ που περιγράφει διαχρονικά την Ανατολική Μακεδονία καθώς και μία σειρά έντυπων και ηλεκτρονικών εκδόσεων, που αφορούν τον τουρισμό της ΠΕ Καβάλας & της ΠΕ Θάσου. Ο Πρέσβης πρόσφερε στον Αντιπεριφερειάρχη, μία σειρά βιβλίων που αφορούν την χώρα του Αζερμπαϊτζάν και μία σειρά με CD.

Στην σύσκεψη συμμετείχαν, επίσης, ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονομίας κ. Σωτήρης Παπαδόπουλος, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού

Συμβουλίου, κ. Κωνσταντίνος Αντωνιάδης, οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Χρ. Γάκης και Αλέξανδρος Ιωσηφίδης, καθώς και ο Διευθυντής της Υπηρεσίας Πολιτικών Υποθέσεων του Υπουργείου Εξωτερικών, κ. Νικόλαος Πιπερίγκος.